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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: КИЕВО-ПЕЧЕРСКАЯ ЛАВРА,  АТАКА

Пожежа у Лаврі: у ПЦУ зробили заяву
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  15 червня 2026, 03:35

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: facebook.com/Євстратій Зоря
Пожежа в Успенському храмі лаври

Росіяни свідомо вдарили в серце однієї з найбільших
християнських святинь. Митрополит Епіфаній назвав це
злочином проти людяності, історії, та проти християнства.
Росіяни у ніч проти понеділка, 15 червня, атакували одну з найбільших святинь
християнського світу - Києво-Печерську лавру. У ПЦУ просять молитов за врятування
собору від знищення. Митрополит Епіфаній у соцмережі Х зробив заяву.

Повний текст заяви Епіфанія:

"Внаслідок російського обстрілу, який відбувається зараз, вночі 15 червня, горить дах
одного з найбільш святих місць християнського світу - Успенського собору Печерської
лаври у Києві.

Просимо про молитву за врятування святині від знищення.

Черговий російський злочин проти людяності, проти історії, проти християнства.

Що ще повинен зробити кремлівський антихрист, аби світ усвідомив, що слід рішуче
діяти, аби російський терор проти України і самих принципів миру припинився?

Пресвятая Богодице, зупини ірода!"

Голова КМВА Тимур Ткаченко повідомив, що пошкодження на території Лаври суттєві.

"Росіяни СВІДОМО вдарили в серце однієї з найбільших християнських святинь!", -
зазначив Ткаченко.

Т Телеграф  Новини України

 

Раніше повідомлялося, що внаслідок атаки у Києві палають багатоповерхівки та дах
Успенського собору. Перед цим Київ зазнав масованої атаки "шахедів". Повідомлялося
про десятки дронів над столицею.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

У Харкові загинуло п'ять рятувальників

Стало відомо про постраждалих у Харкові

У Києві палають багатоповерхівки і собор в Лаврі

У Києві вибухи: столиця під атакою шахедів

У Києві оголосили жовтий рівень небезпеки 4733

Кияни обурюються надходженням платіжок за січневе опалення 3452

У Києві затримали організатора пікантних нарковечірок для чоловік 2632

У Києві вибухи: столиця під атакою шахедів 2237

У Києві палають багатоповерхівки і собор в Лаврі 2164

У Києві затримали двох іноземців за запитами Інтерполу 1109
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